11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2021 23:11:29

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.01.2021 16:09:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307302/answer/307308




3mpaBcTByiiTe! [To-BUOAUMOMY, ©MeJla MECTO ITIOTEPTOCTS, B IIOCIIeICTBUY MHGULIMPOBaHHad. [lenaliTe
BAaHHOYKU C CJ1a00-pO30BLIM PACTBOPOM MapraHIIOBKU(ITPeABAPUTEINIBHO MPOoIlekKeHHOM Yyepe3 10
CJIOEB MapJjix), MPOMOJIXKAWTE AeflaTh alllJIuKalluy C Ma3blo IEBOMEKOIL 2 pa3a B feHb. Cyas 1o
TIJIOUIAY ITOPaXKeHus, 3aKUBaTh OyHoeT He MeHee 2-3 Hefesb. [IoKaXXuTeCh YPoJIoTy O4HO. Yaauwu!



